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Soud odmítl stížnost pražského dopravního podniku v jízdenkové kauze
Ústavní soud (ÚS) odmítl stížnost Dopravního podniku hlavního města Prahy (DPP) v takzvané
jízdenkové kauze, která skončila osvobozením bývalého šéfa podniku Martina Dvořáka, lobbisty Iva
Rittiga i ostatních aktérů. Obžaloba tvrdila, že 17 haléřů z každé jízdenky vyrobené pro DPP končilo
přes zahraniční firmy právě u Rittiga a Dvořáka. DPP vystupoval v kauze jako poškozený. Podle
ústavní stížnosti zasedal odvolací senát Vrchního soudu v Praze v nesprávném složení, a došlo tak k
porušení práva na zákonného soudce. Na odmítnutí stížnosti upozornil Ekonomický deník, výsledek
ČTK potvrdila mluvčí soudu Miroslava Číhalíková Sedláčková.

Nejvyšší soud potvrdil, že komiks Muriel a andělé patří Saudkovým dědicům
Nejvyšší soud definitivně potvrdil, že originál komiksu zemřelého kreslíře Káji Saudka Muriel a
andělé patří jeho dědicům, a nikoliv sběrateli Tomáši Šmídkovi, jehož dovolání odmítl. Od roku 2014
je komiks v policejní úschově. Tehdy jej policie zabavila na předaukční výstavě, když jej chtěl Šmídek
vydražit, vyplývá z rozhodnutí Nejvyššího soudu uveřejněného na úřední desce. Upozornil na ně
server Česká justice.

MPSV navrhlo novelu se zmrazením platů politiků i soudců, projedná to vláda
Platy politiků, soudců a státních zástupců by letos mohly zůstat stejné jako loni. Se zmrazením
platové základny počítá novela, kterou na svém webu zveřejnila vláda. Návrh připravilo ministerstvo
práce. Šéf resortu Marian Jurečka (KDU-ČSL) požádal, aby kabinet předlohu projednal na svém
nejbližším zasedání. Ve středečním programu vládního jednání tento bod zatím není.

Iniciativa 21 představila petici proti povinnému očkování, chce jednat s Válkem
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Iniciativa 21 představila petici proti povinnému očkování vybraných profesí. Deklarace těchto
profesních skupin na internetu, které ale nejsou právně závazné podle petičního zákona, podepsalo
přes 80.000 lidí. Řádově tisíce osob z nich uvádějí, že pracují v těchto oborech. Zástupci iniciativy
dnes na tiskové konferenci uvedli, že se obávají, že lidé budou kvůli nátlaku na očkování z těchto
oblastí odcházet a budou v provozu chybět. Vyzvali proto ministra zdravotnictví Vlastimila Válka
(TOP 09) k jednání o vyhlášce bývalé vlády, která povinnost zavádí od začátku března. Mluvčí
ministerstva zdravotnictví Ondřej Jakob ČTK sdělil, že ministerstvo chce vyhlášku upravit a se
zástupci profesí ještě jednat.

Návrh směřující proti vyhlášce o povinném očkování podepsalo 14 senátorů
Návrh k Ústavnímu soudu (ÚS) na zrušení části vyhlášky o povinném očkování proti nemoci covid-19
podepsalo 14 senátorů. Nařízené očkování seniorů a vybraných profesních skupin je v rozporu s
Listinou základních práv a svobod, vedlo by k nucenému odchodu části lidí z jejich zaměstnání,
uvedli dnes předkladatelé návrhu. Vyhlášku s účinností od začátku března schválila bývalá vláda
Andreje Babiše (ANO), současný kabinet Petra Fialy (ODS) má šanci to změnit ještě před
rozhodnutím Ústavního soudu, k čemuž ho signatáři návrhu vyzvali.

Platy ústavních činitelů by měly zůstat stejné jako loni, schválila vláda.
Platy politiků, soudců a státních zástupců by měly být letos od února stejně vysoké jako loni. Vláda
dnes schválila novelu ministerstva práce a sociálních věcí, která počítá se zmrazením platové
základny, řekl novinářům po zasedání kabinetu premiér Petr Fiala (ODS). Vláda chce předlohu
projednat ve stavu legislativní nouze. Ministr práce Marian Jurečka (KDU-ČSL) řekl, že novela by
měla vyhovět i starším rozhodnutím Ústavního soudu, protože u soudců neohrozí jejich nezávislost.

Koronavirus opět sílí, bude se testovat ve firmách, zkrátí se karantény
Epidemie koronaviru v Česku podle očekávání expertů opět sílí. V úterý se počet nově potvrzených
případů nákazy dostal poprvé za dva týdny nad 10.000. Vláda kvůli předpokládanému nástupu
nakažlivější koronavirové varianty omikron schválila testování ve firmách, karanténa a izolace se
zkrátí na pět dní. Do karantény budou muset i očkovaní a dříve nemocní. Čtrnáct senátorů podepsalo
návrh k Ústavnímu soudu na zrušení části vyhlášky o povinném očkování proti covidu-19.

Část loňského opatření o uznávání antigenů byla podle NSS v rozporu se zákonem
Část opatření ministerstva zdravotnictví z loňského září, která stanovovala rozdílnou délku uznávání
negativních antigenních testů, byla v rozporu se zákonem. Test provedený přímo zdravotnickým
pracovníkem se uznával 72 hodin, samotest pod on-line dohledem zdravotnického pracovníka platil
24 hodin. Podle dnešního rozhodnutí Nejvyššího správního soudu (NSS) ministerstvo odlišnost
dostatečně jasně nezdůvodnilo, například není zřejmé, jaký rozdíl ve spolehlivosti a validitě je u testu
ze slin provedeného na odběrném místě a doma při on-line kontrole. Pro podrobnou argumentaci
odkázal soudce Milan Podhrázký na písemné odůvodnění rozsudku.

Fiala: Programové prohlášení má směřovat ČR mezi nejvyspělejší země
Hlavní prioritou programového prohlášení vlády je to, aby Česká republika byla schopna obstát v
mezinárodní konkurenci a směřovala mezi nejvyspělejší země světa. Své programové prohlášení dnes
schválila vláda jednomyslně, zveřejní ho v pátek. Ve všech ohledech vychází z koaliční smlouvy a je
obsáhlejší, řekl po zasedání kabinetu novinářům premiér Petr Fiala (ODS). Verze dokumentu, kterou
má ČTK k dispozici, počítá například s přijetím první etapy důchodové reformy do roku 2023.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz
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